
ZAPISNIK 

 

sa 6. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 22. prosinca 2025. 

godine, s početkom u 13:30 sati u uredu Općinske načelnice. 

 

NAZOČNI vijećnici: Leo Katić, Tonći Šarić, Enio Nikolić, Ivana Lagetar, Ante Karlović, 

Antun Kvinta 

 

NISU NAZOČNI: Marin Katić 

 

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Andrea Frlan pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela, Anita Lešić viša referentica za proračun i financije (na 3. i 4. 

točki), Zdenko Barbić - iz javnosti 

 

Predsjednik Leo Katić otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 

 

Predsjednik Leo Katić utvrdio je da je na sjednici nazočno šest vijećnika i da Vijeće može 

pravo valjano odlučivati te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Zapisnik s 4. sjednice Općinskog Vijeća 

2. Zapisnik s 5. sjednice Općinskog vijeća 

3. III. Izmjene i dopune proračuna 2025. 

4. Proračun za 2026. godinu i projekcije 2027. i 2028. god. 

5. Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine 

Lastovo 

6. Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

naselja Lastovo 

7. Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela 

naselja Uble 

8. Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Lastovo za 2026. 

9. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo u 2025. godini 

10. Plan djelovanja Općine Lastovo u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

11. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za 2026. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

12. Odluka o izmjeni Odluke o visini osnovice i koeficijentu za obračun plaće i visini 

naknade za rad općinskog načelnika Općine Lastovo 

13. Dodatno pojašnjenje namjere – zakup nekretnine u uvali Sv. Mihovil (Lastovo 

Holidays j.d.o.o.) 

14. Realizacija zaključaka sa sjednica Općinskog vijeća 

14.1. Prometni elaborat 

14.2. Odluka o izmjeni Odluke o  zakupu poslovnih prostora 

14.3. Izmjena Zakona o područjima županija, gradova i općina u RH 

14.4. Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lastovo 

15. Vijećnička pitanja 

 
 



Predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje prijedlog Dnevnog reda. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da je jednoglasno (sa šest 

glasova „za“) usvojen dnevni red. 

 

Predsjednik Leo Katić: Dozvolite mi prije nego što počnemo da iskažem svoj ponos na ovo 

što se dogodilo 11. prosinca a to je da je Lastovski poklad uvršten na listu svjetske 

nematerijalne kulturne baštine i da tim povodom zahvalimo svima, zahvalim - govoriti ću u 

svoje ime, svima koji su više ili manje pripomogli na tome teškom putu a put je započeo 

2014. godine i mislim da je to za Lastovo prevažno i ne samo što je prevažno nego mislim da 

nas sada očekuje još više posla i nemojmo zaboraviti da ima ljudi koji prate i posjećuju takva 

mjesta, koja su dobila takvu vrstu nagrade, i da će Općini Lastovo – otoku Lastovu itekako 

trebati napraviti kvalitetnu organizaciju u svim segmentima. Eto, to sam htio reći za početak. 

Jeli se tu netko javlja na tu temu ? Tu sam kratko iznio tako da nisam mislio puno. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja ne bi, nego bi isto samo kratko najavila da za ovogodišnji Poklad 

ćemo planirati pozvati više gostiju, Ministricu kulture i ljude koji su sudjelovali u svemu 

tome, naravno da tu ne bi trebalo mijenjati način Lastovskog poklada kako se održava nego 

njih uklopiti i to bi bio jedan početak malo jačeg rada ali nekakav mi je plan da pozovem sve 

sudionike u pokladu prvenstveno Pokladarsko društvo tako da mislim da je to dovoljno po 

Novoj godini da se nađemo i dogovorimo kako to iz organizirati, napraviti. Sada bi pustila 

ove praznike da prođu pa bi odmah po praznicima trebali malo o tome.  

 

Antun Kvinta: Večeras je sastanak Pokladarskog društva, jeli tako Zdenko ?  

 

Tonći Šarić: Ako ih se previše javi da će doći recite im da ćemo jednog “cujati” samo za 

njih.  

 

Antun Kvinta: Gostiju nikada nije viška. Pusti goste na miru.  

 

Ante Karlović: Ja bi isto rekao, ja sam sudionik kroz neke projekte, upravo da razlog zašto 

smo primljeni u UNESCO lijepih praksi i običaja da će se barem tu naći netko od nas ili 

eventualno tko će uspjeti možda kroz neke projekte doprinijeti poboljšanju poklada i svega, 

očuvanja tradicije.  

 

Ako nema više nitko prelazimo na 1. Točku dnevnog reda.   

 

A.D. 1. ZAPISNIK S 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu.  

 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje Zapisnik s 4. sjednice 

Općinskog vijeća. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Zapisnik s 4. sjednice 

Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa šest glasova „za“). 

 

Zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća (u prilogu) 

 

 



 

A.D. 2. ZAPISNIK S 5. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu.  

 

Kako nije bilo rasprave, predsjednik Leo Katić stavlja na glasovanje Zapisnik s 5. sjednice 

Općinskog vijeća. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se Zapisnik s 5. sjednice 

Općinskog vijeća usvaja jednoglasno (sa šest glasova „za“). 

 

Zapisnik s 5. sjednice Općinskog vijeća (u prilogu) 

 

A.D. 3. III. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE LASTOVO ZA 2025. 

GODINU  

 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Aniti Lešić, višoj referentici za proračun i financije. 

 

Anita Lešić: Na kraju smo i ove godine i uobičajeno je se nakraju godine radi „rebalans“, na 

način da se iz Proračuna izuzme sve ono što se nije uspjelo realizirati u toku 2025.godine, da 

se usklade prihodi koji su ostvareni ili da se ti izdatci svedu na minimum čisto da se zadrži 

stavka u Proračunu. Sve ono što se „maklo“ iz Proračuna za 2025. godinu je u Proračunu za 

2026. godinu, bilo da je to kao početak ili nastavak onog što je započelo u 2025. godini. Svi 

su prihodi usklađeni sa stvarnim stanjem jer do kraja godine je jako malo, tako da se može 

malo bolje planirati nego na početku godine. S obzirom da ste dobili i obrazloženje uz 

„rebalans“, ne znam ima li potreba da obrazlažem svaku izmjenu nego možda da po 

pitanjima rečem nešto dodatno ako nije dovoljno dobro objašnjeno.  

 

Predsjednik Leo Katić: Čuli ste Anitu. Ima li netko pitanje ? Nema ? 

 

Nakon kraće rasprave, predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje III. 

Izmjene i dopune Proračun Općine Lastovo za 2025. godinu. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2025. godinu  

(u privitku). 

 

Predsjednik Leo Katić: Jeli moramo glasovati za svu dokumentaciju koja je vezana uz 

Proračun posebno ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ne, to je dokumentacija uz Proračun, nismo nikada glasovali posebno. 

 

Leo Katić: Samo ću reći radi zapisnika, radi se o Odluci o izvršavanju III. Izmjena i dopuna 

Proračuna, radi se o Izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture, Izmjenama 

Programa održavanja komunalne infrastrukture, Izmjenama Programa javnih potreba u 

sportu, socijalne skrbi, javnim potrebama u kulturi i Izmjenama i dopunama Programa javnih 

potreba u predškolskom odgoju i osnovnoškolskom obrazovanju te javnih potreba u 

protupožarnoj i civilnoj zaštiti Općine Lastovo uz Obrazloženje. Jeli to sve tako ok ?  



 

A.D. 4. PRORAČUN ZA 2026. GODINU I PROJEKCIJE 2027. I 2028. GOD. 

 

Predsjednik Leo Katić daje riječ Aniti Lešić, višoj referentici za proračun i financije. 

 

Anita Lešić: Isto tako kao i rebalans dobili ste Plan Proračuna za 2026. godinu i kako je 

zakonska obaveza, imamo i projekcije za 2027. i 2028. godinu. To je ovako jedan vrlo 

opsežan dokument, na 50 i nešto stranica, iz razloga što tamo možemo pratiti realno 

ostvarenje 2024. godine u prvoj koloni pa u drugog vidimo Plan kakav je za 2025. godinu te 

2026., 2027. i 2028. godinu tako da tu ima puno brojki i slova. Proračunom se nastojalo 

obuhvatiti sve ono što se inače financira iz Proračuna Općine, bilo da je Zakonska obaveza, 

bilo da je namjera da se nešto radi, investira – govorim o projektima. Naravno i svih ovih 

popratnih troškova, tipa plaće, rad Vrtića, održavanje javne rasvjete i ostalo što je potreba za 

rad Općine. Proračun se radi na način da se točno zna što će se iz toga financirati, dakle 

Zakon je predvidio da se sa komunalnog doprinosa treba potrošiti na izgradnju komunalne 

infrastrukture, sredstva komunalne naknade na izgradnju i održavanje infrastrukture. 

Dobivene potpore moramo potrošiti na namjenu za koju smo ih dobili. I da ne nabrajam sada 

baš sve prihode, u pravilu se točno zna gdje bi svi prihodi trebali biti potrošeni – na koju 

vrstu izdataka. Istina, imamo i Opće prihode koji se mogu trošiti na bilo što. Dakle, Proračun 

je usklađen i financijski i po izvorima financiranja i na još dva načina koja su neophodna po 

Zakonu o Proračunu. Uz Zakon o Proračunu dobili smo onako jedno opsežno obrazloženje 

po svakome Programu i po financijskom planu, mislim da je to više nego dovoljno ali eto 

ako netko ima pitanje, radu ću odgovoriti.  

 

Leo Katić: Hvala Anita. Čuli ste Anitu. Ovo sve što si ti rekla i ja znam napamet, nisi mi 

ništa novo rekla ali hvala ti. Ante izvoli. 

 

Anita Lešić: Nismo svi u Vijeću puno. 

 

Leo Katić: Ha ha. 

 

Ante Karlović: Imam samo jedno pitanje. U Programu održavanja komunalne infrastrukture 

za 2026. godinu u točki 6. „ Uređenje nerazvrstanih cesta“ tamo nije vidljivo jedni tko 

financira ?  Pretpostavljam da je greška.  

 

Anita Lešić: Da, greška je. 

 

Leo Katić: Bit će Uprava za otoke, tko bi drugi.  

 

Anita Lešić: To je iz Uprave za otoke. Najčešće bude 100 posto, ponekad bude tipa jedan 

posto Općina ostatak oni. Ali u pravilu je to iz Uprave za otoke. To ću nadopuniti.  

 

Leo Katić: Imaš li još nešto ? Jeli se još netko javlja za Proračun Općine a 2026. godinu ? 

Tonći Šarić. 

 

Tonći Šarić: Samo da pitam načelnicu pošto je ona unazad, dok sam još bio Vijećnik, bila 

„protiv“ ili „suzdržana“, sad se ne sjećam, Proračuna, i tražila je da se unesu, da bude 

razvojni, da u njega budu ubačeni EU fondovi i to, pa sam samo htio pitati jeste li sada sve 

ono što se nekada predlagali ubacili u Proračun ?  

 



Anita Jančić Lešić: Da. Od većih projekata imamo projekte koje dobivamo preko Uprave za 

otoke, za otok Prežbu – uređenje rive i za asfaltiranje prometnica. Ovdje je predviđeno 100 

000,00 (sto tisuća) eura za svaki projekt. Mi ne možemo sto posto znati koliko ćemo nam 

sredstava biti odobreno pa će to biti ispravljeno Proračunom. Što se tiče kulture, preko 

Ministarstva kulture također smo kandidirali već, bili su natječaji u 10. mjesecu – promjenu 

krova na Palacu i sv. Ivanu. Govorim samo o većim projektima. Ima ih i manjih, u 

sredstvima manjih. Ta dva programa koristimo svaku godinu iz razloga što oni pokrivaju sve 

sto posto. Neki drugi programi pokrivaju uglavnom osamdeset posto. Tu moramo kalkulirati 

prema mogućnostima Proračuna. Jedna velika stvar koja bi se trebala dogoditi 2026. godine, 

a to pripremamo već nekoliko godina, natječaj bi trebao izaći po Novoj godini, je uređenje 

zgrade na Pjevoru, bivše Vijećnice i u istom programu a to je program razvitka otoka, je i 

uređenje Bašte. To je projekt koji je vrijednosti otprilike 1.600,000,00 (milijun i šesto tisuća) 

eura. On će biti protegnut na 33 mjeseca, biti će u tri godine. To su ove tri velike stvari koje 

mogu. Također preko Ministarstva demografije dogodine se planira još 33.000,00 (trideset 

tri tisuće) eura kandidirati za uređenje, ovu godinu smo imali projekt jedan koji je koštao 

pedesetak tisuća eura – dvorište, a sljedeće godine bi išli prozori, oluci, znači uređenje 

zgrade Vrtića. To su te veće stvari. Ima i manjih projekata koje dobivamo od Županije, 

uglavnom kandidiramo plaže, pomorsko dobro, komunalnu infrastrukturu, subvencioniranje 

javnog prijevoza, imamo manje za kulturu – Mali festival povijesti, Poklad, tako da ima tih 

manjih projekata koji će biti. Vjerujem da će se u tijeku godine iskristalizirati nešto što sada 

ne znamo da će se dogoditi a kada se pojavi nekakav projekt koji je nama potreban a koji je 

u velikom postotku sufinanciran onda ćemo to vidjeti pa ćemo razmišljati dalje na sljedećim 

sastancima, ubacivati u Proračun i tako dalje. Nekad mi možemo ubaciti u Proračun neki 

projekt i ne moramo ga dobiti, ili ga ne moramo dobiti u sredstvima koja smo tražili. Dosta 

je promjenjivo zato što bilo koja investicija nama ovisi o tuđim sredstvima, o vanjskim 

sredstvima.  

 

Leo Katić. Dobro, dobio si odgovor, tko još ima pitati ?  

  

Antun Kvinta: Ja bih samo pitao. 

 

Leo Katić: Izvoli Tonko.  

 

Tonko Kvinta: Uređenje.. 

 

Leo Katić: Nisi zadovoljan sa odgovorom ili ?  

 

Antun Kvinta: Da mi se pojasni ovdje pod točkom 4. Uređenje otoka Prežba, financirati će 

se sredstvima MRR. 

 

Anita Jančić Lešić: Ministarstvo regionalnog razvoja, Uprava za otoke, to je ono što sam 

govorila.  

 

Antun Kvinta: Uprava za otoke ? Dobro, to je ok. Idemo dalje, jeli mi netko može pojasniti 

100.000,00 eura ? 

 

Anita Jančić Lešić: Toliko planiramo kandidirati.  

 

Antun Kvinta: Sto tisuća eura mislim, što je planirano da se napravi ? 

 



Anita Jančić Lešić: Riva dalje.  

 

Antun Kvinta: Ovo što je početo ?  

 

Anita Jančić Lešić: Da ! 

 

Antun Kvinta: Ništa Jurjeva luka ne dolazi u obzir ?  

 

Leo Katić: Ti misliš na drugi dio ? Preko mosta prema tamo ?  

 

Antun Kvinta: Znači predviđeno je sto tisuća eura za nastavak rive prema mostu ? 

 

Anita Jančić Lešić: Prema mostu, da. Imamo mogućnost da preko Uprave za otoke, Općine 

koja ima dva naseljena otoka, mi imamo dva, odnosno i treći, imamo čak i Sušac, 

kandidiramo po jedan projekt. Ono što trenutno na Pasaduru radimo je ova riva, koliko ćemo 

mi sredstava dobiti još uvijek ne znam. Druga stvar koju isto pripremamo, to je cesta treći 

red gore i spajanje na Jurjevu luku, da se rastereti ona cesta ispod.  

 

Antun Kvnita: Drugi red, ne treći. Između prvog i drugog da se nastavi prema Jurjevoj. 

 

Anita Jančić Lešić: Da se nastavi prema Jurjevoj. To su sve za nas jako zahtjevni financijski 

projekti. 

 

Antun Kvinta: Dobro, tamo je cesta probijena, samo je makadam, jeli. 

 

Anita Jančić Lešić: Makadam je trenutno, projektiramo cestu koja bi bila. 

 

Antun Kvinta. Spojena sa Jurjevom. To su stvari koje dosta traju u principu.  

 

Leo Katić: Tonko, imaš još nešto pitati ? Ne ? Ja sam htio pitati, što je za 2026. godinu sa 

ulaganjima institucija sa razine županije na otoku Lastovu ? Ne mislim na pomorsko dobro 

jer to mi je jasno kako ide, ne daju ništa, samo uzimaju a malo vraćaju, pa mi je to jasno, 

uvijek više uzimaju nego što vraćaju – to pokazuju brojke. Zato oko toga se ne trebamo, 

kako se reče – suprotstavljati. Što je sa cestom od ŽUC-a vezano za Skrivenu luku, što je sa 

programom financiranja NPKLM vodovoda za 2026. godinu, jer bi bilo dobro da ljudi znaju, 

jer kako sada niste smijenili predstavnika Općine Lastovo u NPKLM vodovodu, mislim – 

pretpostavljam, pa bi htio čuti što je napravio u ovome mandatu. To mi nije tema današnje 

sjednice, ali mi je važno ovo za županijsku upravu, za ŽUC i NPKLM vodovod, to su 

institucije sa razine županije a NPKLM sa razine vodnog područja. Pa dali imate neka 

saznanja, oni su sigurno donijeli planove za 2026. godinu i da li smo tu nešto dobili ?  

 

Anita Jančić Lešić: Što se tiče županije, ŽUC vodi ovaj projekt, on je ove četiri godine već 

vodio projektnu dokumentaciju, ja se nadam da će uskoro krenuti i realizacija tog puta. Ne 

mogu sada dati konkretan odgovor. To je taj dio. Jedan dio, onog što radi županija, je 

uređenje malonogometnog igrališta u Ublima, kompletno renoviranje bi trebalo početi vrlo 

skoro. Na sastanku prošli petak, županija će krenuti sa uređenjem heliodroma, ne u smislu 

zračnih luka u pravom smislu riječi, ali novog osvjetljenja, i ograde. To je isto tako u 

početku. To se planira.  

Ivana Lagetar: Heliodroma ? Kojeg ? Na „Strelištu“ ? 

 



Anita Jančić Lešić: Da. Što se tiče plaža, mi smo svaku godinu dobili između 30 i 40 tisuća 

eura za uređenje plaža. U procesu smo provedbe i Lučice, ona je djelomično gotova, po 

Novoj godini će biti gotova, i Dragovode. Tu smo kandidirali još dodatna sredstva za 

Dragovodu, zato što je cijene svega što radimo rastu nenormalno. Plan NPKLM-a za 2026. 

godinu ne mogu točno reći realizaciju, ono što je isplanirano za NPKLM je da se u 

Prehodišća dovede voda direktno dole, da se spusti dole na Prehodišća voda, i u njihov plan 

je ušlo da se zamjena trase na Pasaduru da ne ide novim cjevovodom iz Ubli nego da ide 

direktno iz Prehodišća. Tako su stavili u plan. Dinamika rješavanja toga ovisi o tome koliko 

će oni sredstava dobiti, ne može se to garantirati dali će biti u 2026. ili 2027. ali to su recimo 

nekakvi značajniji planovi.  

 

Leo Katić: Ovo nisam pitao bez veze jer ti znaš isto kao i ja, da se s pozicije Hrvatskih voda 

vuče 5 posto sredstava za investicije, da mi više nažalost direktno ne možemo biti oni koji 

povlače sredstva, a da postoji pozicija „otok“ pa prema tome ja mislim da je vaš/tvoj posao, 

isti je vrag, da mi zapravo nastavimo tamo gdje smo stali. Mi nismo povukli sredstva sa te 

pozicije skoro od 2017 godine. ovo sada ne govorim o sebi, nego govorim o godinama. Da 

se ne bi tu oko toga, nema potrebe da se oko toga raspravljamo prema toma, ja mislim da 

naša pozicija, ti to dobro znaš da se iz pozicija koje ne idu kroz NPKLM vodovod jer ekipa 

te voli/ne voli - nije bitno, da se i „odozgora“  mogu projekti za potrebe otoka Lastova, pa i 

to što si sada spomenula mogu povlačiti. Mislim da je to dio tvog posla, ako to ne ide preko 

direktora. Ja mislim da mi moramo malo početi, ako budemo čekali proći će još dvije, četiri, 

pet, sto godina, ne ćemo, to ti dobro znaš, pa se ne trebamo dokazivati, nažalost neće se tako 

brzo dogoditi. Svjesna si toga, jeli tako ? 

 

Anita Jančić Lešić: Svjesna sam toga. Sada krajem godine direktor odlazi u penziju. 

 

Leo Katić: Nema veze stari/novi. 

 

Anita Jančić Lešić: Dolazi novi direktor. To su one veće stvari koje su u pripremi. 

 

Antun Kvinta: Onda će se ispostaviti  bolja suradnja. 

 

Anita Jančić Lešić: I treći red gore Pasadur isto tako moramo staviti. 

 

Leo Katić: To sam htio reći.  

 

Anita Jančić Lešić: Svaku godinu smo radili zamjenu trase otprilike svaku godinu 400 m, 

naše trase su grozne, trebali bi ih sve zamijeniti a ima ih jako puno.  

 

Leo Katić: Samo sam htio reći još dvije rečenice, glasovat ću za Proračun koji niti je 

razvojni, niti je važan dokument za Lastovo a trebao bi biti najvažniji dokument za Lastovo 

jer ste to stalno isticali na svim našim raspravama koje smo imali, glasovat ću za ovaj 

Proračun – to unaprijed govorim, iz razloga svih korisnika proračuna i financiranja uprave 

van proračunskim korisnicima. Nažalost, on neće biti razvojni ako se direktno na tragu 

ovoga što smo sada predložili, ovo ti predlažem – ne da ti nešto dirigiram, neće postati 

razvojni. To sam htio reći. Neću trošiti riječi, mogao bi svašta reći. Evo to sam htio reći na 

kraju. Da li se još netko javlja vezano uz Proračun ?  

 

Ante Karlović: Evo ja. U 2025. godini, kada je bilo predviđeno Izmjenama i dopunama 

Programa socijalne skrbi kao izgradnja doma umirovljenika 2.000,00 eura a vidim da je i za 



2026. godinu isto 50.000,00 eura predviđeno pa moje pitanje je da se možemo li se ičemu 

nadati ili je ovo mrtvo slovo na papiru ?  

 

Anita Jančić Lešić: Koja generacija da se nada . Ovako, potpisan je ugovor sa županijom i 

čestica koja nije bila riješena je riješena, u petak je to potpisano, sada će to ići na uknjižbu i 

kroz par mjeseci će se napraviti uknjižba Sirene, odnosno Sirena je uknjižena nego dodatne 

čestice na kojima se ona nalazi.  

 

Leo Katić: Pa reci im o čemu se radi. Na što se to odnosi. Želim ti pomoći.  

 

Anita Jančić Lešić: Znači. 

 

Leo Katić: Radi se o čestici vodnog dobra. Kanala koji je prošao ispod Sirene i on je imao 

zasebno broj i on je bio tada problematičan. Recimo ono što ja znam.  

 

Anita Jančić Lešić: Čak i dio zgrade, država je donirala česticu na kojoj se nalazi Sirena i 

ono što zovemo Dom Mladih, ona druga zgrada. Međutim, dio zgade Sirene je ležao na 

drugoj čestici, koja je u vlasništvu Hrvatskih šuma, i da bi to mogli riješiti, trebali smo dobiti 

donaciju te čestice, dobili smo je, kada se Općina uknjiži na nju onda možemo ići na 

projektnu dokumentaciju.  

 

Leo Katić: A odgovor na ono drugo pitanje koje je meni puno interesantnije nego čestice, 

Ante je pitao, ne znam jesi li čula kada je pitao jer ne čuješ baš svaku put, kada može 

očekivati otvaranja te nove ? 

 

Anita Jančić Lešić: Umirovljenika ?  

 

Leo Katić: Da ti ja pomognem. 

 

Anita Jančić Lešić:  Ako to sve krene kako treba, onda će to biti možda kroz tri-četiri godine. 

 

Leo Katić: Čuli ste. Jeli ima još netko da se javlja oko Proračuna ? 

 

Antun Kvinta: Ja sam htio pitati isto ovo što je.. 

 

Leo Katić: Jesi to isto ovo ?  Jesi li zadovoljan sa odgovorom ?  

 

Antun Kvinta: Tako da ja povlačim. 

 

Leo Katić: Znači zadovoljna si sa odgovorom.  I sada smo zaključili, jeli tako ? Anita je 

sretna. Mislim na Anitu Lešić, ne mora mijenjati papire. Sve ove, vidim ti to na faci.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Proračun Općine Lastovo za 

2026. godinu i projekcije 2027. i 2028. godinu.. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Proračun Općine Lastovo za 2026. godinu i projekcije 2027. i 2028. godinu.. 

(u privitku). 



A.D 5. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZRADI IZMJENE I DOPUNE 

PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE LASTOVO 

 

Leo Katić: Dobili ste tekst, ne treba ga obrazlagati, jeli tako ? Jasno je  ? Za sve ćemo raditi 

Studije zaštite, tako da ćemo daleko stići, mislim ovo govorim skraćeno, daleko ćemo doći 

ali dobro.  

 

Anita Jančić Lešić: Treba li neko obrazloženje ? 

 

Leo Katić: Ja mislim da je jasno.  

 

Anita Jančić Lešić: Da se ubaci mišljenje.  

 

Leo Katić: Tražena mišljenja po svakome zahvatu u prostoru. Jeli jasno obrazloženje, treba li 

ga čitati ? Ja misli da ga ne treba čitati.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni Odluke o 

izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lastovo.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine 

Lastovo. 

(u privitku) 

 

 

A.D 6. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZRADI IZMJENE I DOPUNE 

URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA NASELJA LASTOVO 

 

Leo Katić: Na isto se odnosi. Ista je tematika, da li treba čitati ?  

 

Ivana Lagetar: Ne.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni Odluke o 

izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Lastovo.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

naselja Lastovo. 

(u privitku) 

 

 

A.D 7. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZRADI IZMJENE I DOPUNE 

URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA DIJELA NASELJA UBLI 

 

Leo Katić: Ista stvar. Odnosi se na istu problematiku. Rekao bi Zdenko „znaš o čemu se radi“. 

Ne treba čitati.  



 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni Odluke o 

izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Ubli.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasova „za“)  donosi 

 

Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

dijela naselja Ubli. 

(u privitku) 

 

A.D 8. GODIŠNJI PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU OPĆINE 

LASTOVO ZA 2026. GODINU 

 

Leo Katić: Dobili ste Godišnji Plan upravljanja. Nova metodologija, nove kockice, zna država 

što radi, birokracija, zlata vrijediš. Imate li Anita što reći ?  

 

Anita Jančić Lešić: Mi smo vlasnici Komunalca, dijela NPKLM-a, ovo su sve stvari koje jesu, 

jedino bih rekla ovako „Upravljanje nekretninama u vlasništvu Općine Lastovo namijenjenom 

prodaji“, to smo planirali i prošle godine, odnosi se na tri čestice, na dvije čestice na 

Pasaduru, te čestice je Općinsko vijeće odlučilo da idu na prodaju, natječaj dajemo u principu 

kada se pojavi zainteresirana osoba, znači dajemo natječaj kada se nekoliko ljudi raspitiva. To 

zemljište smo procijenili prije možda godinu i pol dana, ne znam da ako bi sada ponovo bilo 

zainteresiranih dali će trebati procijeniti ponovo, to ćemo malo promisliti.  

 

Antun Kvinta: A jeli se može pojasniti o kojim se česticama radi ? 

 

Anita Jančić Lešić: To vam je gore na Pasaduru, treći red, prema Jurjevoj. 

 

Antun Kvinta: Treći red ? Gornji dio ? Prema Jurjevoj ? 

 

Anita Jančić Lešić: Poviše ceste, prema Jurjevoj.  

 

Leo Katić: Ulica Prežba. 

 

Anita Jančić Lešić: I imamo dio zgrade „Stara škola“ – Počuvalo. To smo u starome sazivu 

Vijeća odlučili da.. 

 

Leo Katić: Slušajte ! 

 

Anita Jančić Lešičć: To je zgrada.. 

 

Leo Katić: Jeli znate što je „stara škola“ ? 

 

Antun Kvinta: „Stara škola“ znamo što je.  

Anita Jančić Lešić: Znači, dole imamo stanara, Senad Osmanović, u potkrovlju imamo dva 

stanara, tu je Ivan Karaga i Diana Magdić. I imamo dvije etaže koje su u jak lošem stanju. 

Neuseljive – trebaju kompletnu renovaciju. Plan je bio da se te etaže prodaju, odnosno, treba 

vidjeti, odnosno da se jedna etaža proda a da se s time novcem uredi jedna etaža. Koja bi opet 

bila namijenjena ili za učitelje.. 



 

Antun Kvinta: A ovaj koji kupi će urediti sam ?  

 

Anita Jančić Lešić: On će urediti sam, da.  

 

Antun Kvinta: Znači trebala bi biti manja cijena ?  

 

Anita Jančić: Napravili smo, gotovo je etažiranje, napravili smo i procjenu, mislim da je sada 

sve pripremljeno za to. I onda bi dali na natječaj i mislim da bi to bilo skroz uredu.  

 

Leo Katić: Koja je procjena ? 

 

Enio Nikolić: Jeli to govoriš za.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne znam napamet.  

 

Enio Nikolić: Za ona dva stana gdje je Lučo radio ? 

 

Leo Katić: Ante. 

 

Enio Nikolić: Ante, tko je radio neke radove. 

 

Leo Katić: Ante Picin. Rekla je jedno i drugo a poslije se povukla. Povukla se samo na 

prizemlje, jesam li dobro to ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ne nego imamo prizemlje u kojem.. 

 

Leo Katić: Koje imate u Odluci za prodaju ? Prizemlja ili prizemlje i potkrovlje ? 

 

Anita Jančić Lešić: Imamo prizemlje, jednog kata a drugi kat bi se  uredio i postoji potkrovlje 

koje ne prodajemo. I onda bi bilo pola u vlasništvu privatnika, pola u vlasništvu Općine.  

 

Leo Katić: Vidim da vam je nejasno. Ta zgrada ima još jedan problem, a to je da ima crnu 

jamu koja nije funkcionalna, i to bi trebalo urediti. Prilikom ove geodetske izmjere, iza te 

zgrade, odnosno prema sjeveru postoje još dvije manje srušene kuće. One se kao pročelja vidu 

sa donje strane sela, i one prolaze kroz ono, dogovorili smo se sa ovima da oni to razdvoje.  

Zato što te dvije srušene kuće zajedno čine.. 

 

Leo Katić: A i B.  

 

Anita Jančić Lešić: Da, čine jedne česticu koja bi mogla biti funkcionalna cjelina i koja bi se 

isto kada se papiri riješe mogla staviti na prodaju. Ako je netko zainteresiran.  

 

Antun Kvinta: Ima vlasnik tih ? 

 

Anita Jančić Lešić: Općina je vlasnik. 

 

Leo Katić: To su kuće u kojima su nekada živjeli.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali totalno su srušene.  



 

Leo Katić: Ti se toga sjećaš, tko je tamo živio ?  Borovina, Marin Puškar. Dobro sad. 

Razumjeli smo ideju, čuli ste ideju, jeli tako. Samo sam htio reagirati. Znači, postoji Odluka o 

prodaji prizemlja gdje živi Senad Osmanović i kata poviše njega. Tu Odluku imate ? 

 

Anita Jančić Lešić: Da.  

 

Leo Katić: Ili samo prizemlje ?  

 

Anita Jančić Lešić: Prizemlje i kata. Jedna neuseljiva etaža bi se prodala da se uredi.. 

 

Leo Katić: Ako je to 50 posto onda će se i crna jama rješavati, ima danas Bogu hvala tehnika, 

ali treba se 50-50. Ako Općina ne misli sve prodati. Sad postoji ova Odluka koja jest.  

 

Anita Jančić Lešić: Za Općinu je korisno da ima nešto od svojih stanova u vlasništvu ali to je 

isto proces.  

 

Leo Katić: O tom - potom. Jeli ima netko vezano za ovaj Plan ? Ovo je plan, on je uvijek 

moguće mijenjati. 

 

Enio Nikolić: Pitao sam već kada je bio Prostorni plan, a to bi bilo za onu parcelu na ulazu u 

prostor Komunalca. Koja se već godinama naplaćuje kao suha marina a niti je u vlasništvu 

Komunalca ni Općine nego Hrvatskih šuma. Jeli tako ?  

 

Leo Katić: U vlasništvu RH pod upravom Hrvatskih šuma. 

 

Anita Jančić Lešić: Pod upravom Hrvatskih šuma, to je isto čestica koju smo tražili.. 

 

Enio Nikolić: E, i sad me zanima ovo zašto je nema pod ovom stavkom. 

 

Leo Katić:  Oprosti Enio, Anita  - to je isto postupak sa Županijskim uredom. 

 

Anita Jančić Lešić: Da.  

 

Enio Nikolić:  Zašto je nema ovdje u ovoj tablici 2, gdje piše „nekretnina za koju Općina 

Lastovo planira rješavati imovinsko-pravne odnose“. Razumiješ me ? 

 

Anita Jančić Lešić: Razumijem. U stvari ima i puno više nekretnina kojima planiramo 

rješavati imovinsko-prave odnose, npr. naše ceste su bile potpuno neuknjižene.  

 

Enio Nikolić: Ali samo malo, da te prekinem. Ti na naše ceste, nema veze što nisu riješene, 

nikome ništa ne naplaćuješ, ovdje se ljudima naplaćuje neka cifra za držati barku, na prostoru 

koji nije ni registriran, legalan ni općinski ni Komunalca.  

 

Anita Jančić Lešić: To je istina. 

Enio Nikolić: Mislim, sada ću ja doći gore Lucijani i reći ću : „ Luce, ja sam ti plaćao dvije 

godine tamo najam, igrom slučaja sam saznao da niti je to tvoje niti Općine, i vrati mi solde“. 

 

Anita Jančić Lešić: Pazi, mi moramo sada. Ti si u pravu. Ali niti je ova zgrada Općine 

Općinska, razumiješ me. Zgrada škole nije škole.  



 

Enio Nikolić: Jest, ali mene kao korisnika boli što godišnje dam 200 eura što gore držim 

barku. Na temelju čega ?  

 

Leo Katić: Dobro, korisniče, upisat ćemo tu česticu ovdje u imovinsko-pravne pa ćemo se 

boriti.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovako, znači za upis bilo koje čestice nama je dosta bilo zahtjevno jer to i 

košta, izrade elaborata zato što je plan izmaknut. Znači za svaku česticu za upisati mi je 

moramo izmjeriti, napraviti elaborat i pripremiti svu dokumentaciju da bi je mogli i zatražiti a 

kasnije i uknjižiti. I sad moramo nastaviti dalje. Ovdje su navedene možda samo najvažnije i 

najvrjedniji a javne infrastrukture koja nije uknjižena ima još dosta, O tome se radi.  

 

Leo Katić: Dobro. Ja ću na tragu korisnika prostora, jeli, Nikolića, predložiti da se tu upiše i 

ova čestica, jer ona je važna. Nije važna samo da bi se legaliziralo nego važna je kao mislimo 

jednog dana realizaciju projekta „oslobađanja Zaklopatice tijekom…“. U tom smisli je ona 

bitna. Pa ja predlažem, neću govoriti sada koji je ona broj čestice ali ću samo reći čestica 

„prostora suhe marine“ da se ona tu upiše. Ima li još netko nešto ? 

 

Tonći Šarić: Imam pitanje. Točka 2.2.2 stavak zadnji.  

 

Leo Katić: Dobro, što je to ? 

 

Tonći Šarić: Na području Općine Lastovo, pitanje glasi, kada će biti zakup – planirani zakup 

poljoprivrednog zemljišta ? Prošlo je pet godina.. 

 

Leo Katić: Kada se promijeni Zakon opet. 

 

Anita Jančić Lešić: Taj plan… 

 

Leo Katić: Moraš me zaposliti kao savjetnika.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovaj. 

 

Leo KATIĆ: Ja ću ti pomoći.  

 

Anita Jančić Lešić: Imamo Plan raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, ne mogu sad točno 

reći, uzeli smo firmu koja je napravila – izmjerila, označila sve čestice i imamo komisiju koja 

treba to odrađivati i to je, sve to traje jako dugo, papira jako puno.. 

 

Leo Katić: Pa do kraja siječnja ćeš nam dati neku informaciju.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne mogu u ovome trenutku, ispitati ću.. 

 

Leo Katić: Do kraja siječnja nam možeš dati neku informaciju ?  

Anita Jančić Lešić: Da. 

 

Leo Katić: Eto, čuli ste, do kraja siječnja.  

 



Anita Jančić Lešić: Nisam u zadnje vrijeme gledala to, svaki čas neki dokument ide tamo-

vamo.  

 

Leo Katić: Ima li još netko nešto za pitati ? 

 

Enio Nikolić: Imam ja za pitati. Ima li Općina Lastovo kakav stan ili zgradu u mjestu Ubli ? 

Ima li što ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ne.  

 

Enio Nikolić: A jeli se što tražilo od MORH-a ? Općina ?  

 

Leo Katić: E, dobro si me sjetio.  

 

Anita Jančić Lešić: Ako mislite na zgradu.. 

 

Leo Katić: Izgorenu.. 

 

Anita Jančić Lešić: Da, provjeravali smo vlasništvo, ona je u MORHU-u. MORH ima svoje 

vlasništvo s kojim on upravlja. Uskoro bi trebao izaći, ako već nije, jedan program poticajne 

stanogradnje po kojemu bi se rješavale izgrađene nekretnine – ne bi se gradilo, moram 

priznati da još nisam u to ušla, ali misli, zato što dole Državne nekretnine imaju neke stanove 

i to bi se daleko brže moglo rješavati nego sa MORH-om. Sa MORH-om se inače veoma 

sporo rješavaju. Tako da je država raspisala da i Općine mogu ući u poticajnu stanogradnju 

izgrađenih zgrada u kojemu bi i država to dala u takvu svrhu. Tako da je to izašlo krajem 

godine. 

 

Leo Katić: Anita, Ministarstvo obrane RH je odlukom predalo Ministarstvu državne imovine 

zgradu na Ublima, o kojoj sada govorimo, 500 sad ću reći napamet, papir postoji u Općini, a 

za otvaranje postupka darovanja Općine Lastovo. Odluka je stara sigurno…2019 ili 2020 

godine. Ta Odluka nikada nije realizirana. Sada je upravo prilika, izmjenama zakona, danas 

sigurno tamo ne može biti MORH-a, od 2019 ili 2020-te, jer imamo mi tu u našoj fascikli, tu 

odluku baš za Općinu Lastovo. Nije ju ustupilo Ministarstvo državne imovine za ne znam što 

nego za to. Prema tome molim te, ovo ti sada govorim direktno, pogledajte to, lako je ući 

tome u trag i temeljem toga, sad preko županije, a da bi se realizirao projekt o kojemu 

govoriš-  poticajne stanogradnje, imamo rješenje za 4 stana. Ja te molim, vidim da nisi 

nažalost u to još ušla, odluka ti je stara sedam godina.  

 

Anita Jančić Lešić: Ta odluka nije mogla biti provedena jer.. 

 

Leo Katić: Ne govorim ti, ali postoji nešto. 

 

Anita Jančić Lešić: Postoji nešto i postoji mogućnost. Mi smo godinama to vodili da se daruje 

Općini Lastovo. S obzirom na naš Proračun, da bi se ta zgrada darovala Općini, mi ne bi imali 

novaca nju obnoviti. Jedino možemo ići preko nekakve poticajne stanogradnje gdje će netko 

urediti te stanove i onda omogućiti.. 

 

Leo Katić: Mi smo dobili, ti to dobro znaš, i druge darovnice pa smo ih prihvaćali iako smo 

bili svjesni da ne možemo ulagati. Treba uknjižiti na Općinu Lastovo i onda ste već spremni 

da kada se nešto otvori da imate papir. Ovamo smo dopisali onu česticu, i ovu česticu zgrade 



o kojoj sada govorimo isto ćemo napisati u planu rješavanja imovinsko-pravnih, i to bi bilo to, 

jeli tako ?  

 

Anita Jančić Lešić: Zgrada Ubli, ja ću znati. 

 

Leo Katić: Jedna jedina izgorena. Nema ih sto.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Godišnji plan upravljanja 

imovinom u vlasništvu Općine Lastovo sa dvije dopune; „suhi vez“ i „zgrada Ubli“ 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasa „za“)  donosi 

 

Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Lastovo za 2026. godinu 

(u privitku). 

 

Pauza do 14.56 sati 

 

A.D 9 ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE 

LASTOVO U 2025. GODINI 

 

Leo Katić: Dobili ste Analizu. Ja bih htio samo pitati tko je povjerenik za civilnu zaštitu ? 

Mislim nije vezano uz ovu analizu ali. Tko je imenovani Povjerenik za civilnu zaštitu na 

području Općine Lastovo ?  

 

Anita Jančić Lešić: Nismo mijenjali, tamo je nisam gledala. Ne mogu se sjetiti.  

 

Leo Katić: Jeli ima netko nešto vezano uz tekst Analize stanja sustava civilne zaštite na 

području Općine Lastovo u 2025. godini ?  

 

Tonći Šarić: Dobro, ovdje je Antonia Frlan, valjda će biti izmijenjeno, jeli tako, sada će biti 

Frlan., samo ćemo promijeniti ime. Na drugome listu pri kraju. Možemo to odmah izmijeniti.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, znači na stranici 2, na dnu. Izmjena da, da. 

 

Leo Katić: Vidi se tko čita i prati. Kuna je to, nije to. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovo je stvarno greška, ispravljeni su, novi su ispravljeni. Nije prepisano 

nego je ranije pripremljeno.  

 

Leo Katić: Jeli se netko javlja ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Analizu sustava civilne 

zaštite na području Općine Lastovo u 2025. godini.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasa „za“)  donosi 

 

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo u 2025. godini. 

(u privitku). 



A.D 10 PLAN DJELOVANJA OPĆINE LASTOVO U PODRUČJU PRIRODNIH 

NEPOGODA ZA 2026. GODINU 

 

Leo Katić otvara raspravu.  

 

Antun Kvinta: Sve je ovo bilo planirano i prošle godine.  

 

Leo Ka: Nitko se ne javlja ? 

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Plan djelovanja Općine 

Lastovo u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu.   

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasa „za“)  donosi 

 

Plan djelovanja Općine Lastovo u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 

(u privitku). 

 

   

A.D 11. GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

PODRUČJU OPĆINE LASTOVO ZA 2026. GODINU S FINANCIJSKIM UČINCIMA 

ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE 

 

Antun Kvinta: Trogodišnje razdoblje ?  

 

Leo Katić: To ti je sada moderno, izmišljeno, projekcije – to mi je najbolje. Kada se nešto 

donese pa projekcije.  

 

Antun Kvinta: Trebaju se predviditi sredstva za civilnu zaštitu, ništa drugo. Ja tu ne vidim.. 

 

Tonći Šarić: Sredstva su tu, ako se ovo realizira. U tri godine će vatrogasci dobiti.. 

 

Leo Katić: Dobro, recite mi ako imate neku primjedbu konkretnu. Jasnu.  

 

Antun Kvinta: Jesu li to tekući troškovi ili je to neka nadogradnja, kupnja ?  

 

Leo Katić: Imamo DVD, to znamo što je.. 

 

Tonći Šarić: Da, DVD je najveći korisnik. 

 

Leo Katić: Spašavanje, to je ovo što mi plaćamo ovima u Orebiću. Jeli tako ? 

 

Anita Jančić Lešić: Da.  

 

Leo Katić: Promijeniš godine i kopiraš i nemaš tu što. 

Anita Jančić Lešić: Treba pratiti Izmjene Pravilnika i Zakona.  

 

Leo Katić: Naravno, uskladiti.  

 



Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Godišnji plan razvoja 

sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za 2026. godinu s financijskim učincima 

za trogodišnje razdoblje. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se jednoglasno (sa šest 

glasa „za“)  donosi 

 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za 2026. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

(u privitku). 

 

A.D 12. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O VISINI OSNOVICE I KOEFICIJENTU 

ZA OBRAČUN PLAĆE I VISINI NAKNADE ZA RAD OPĆINSKOG NAČELNIKA 

OPĆINE LASTOVO 

 

Leo Katić: Odluku ste dobili.  

 

Anita Jančić Lešić: Hoćeš ti obrazložiti ?  

 

Andrea Frlan: Do sada vam je koeficijent bio 2.6, sada se mijenja u 2.8. Krajem svake 

godine propisuje se minimalna plaća za službenike i namještenike s time da plaća pročelnika 

ne smije biti veća od plaće načelnika i radi toga se usklađuje. Uzimaju se razlike od stručnih 

suradnika, moje plaće, da bi se dobila razlika i za toliko se koeficijent načelnice promijeni.  

 

Ante Karlović: Može li se onda baš koeficijent. 

 

Tonći Šarić: Sa 2.6 na 2.8.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne, ne može. Općina Lastovo za službenike i namještenike ima 

koeficijente koje, osnovicu i koeficijente koji su vezani uz minimalnu plaću koja se mijenja 

svaku godinu.  

 

Andrea Frlan: Svake godine se taj dio mijenja.  

 

Anita Jančić Lešić: Kako se mijenja osnovica tako se mijenja minimalna plaća u RH, tako se 

diže plaća službenicima i namještenicima Općine Lastovo. Načelnici spadaju pod 

dužnosnike i temeljem zakona imaju propisan i koeficijente i osnovicu koja je drugačija i od 

javnih službenika i namještenika i od državnih službenika i namještenika i od ovoga 

Rješenja koje mi imamo u Općini Lastovo  to je da je vezana uz godišnju minimalnu plaću. 

Kako se godišnje povećava osnovica odnosno povećava plaća službenicima i namještenicima 

temeljem povećanja minimalne godišnje plaće, tako se usklađuje i plaća načelnika. Godišnje. 

Jesam li bila razumljiva ?  

 

Ante Karlović: Da, da.  

 

Tonći Šarić: Znači ovaj koeficijent se mjenja jedan put godišnje ?  

Andrea Frlan: Tako je.  

 

Anita Jančić Lešić: Ukoliko se promijeni minimalna godišnja plaća. Ukoliko država 

promijeni osnovicu minimalne godišnje plaće. Amora se obračunavati različito od 



službenika i namještenika.   

 

Ante Karlović: Mislim da se može promijeniti minimalni iznos, osnovica plaće, ne znači da 

se mora i koeficijent.  

 

Anita Jančić Lešić: Za državne dužnosnike se vrlo rijetko mijenja osnovica. Osnovica za 

dužnosnika nije vezana uz minimalnu plaću nego je ona takva kakva je. Godinama traje. 

Prošle godine se mijenjala prvi put nakon 10 ili 12 godina. Tako da se ne može mijenjati 

osnovica nego se mijenja koeficijent. Koji se može mijenjati jer postoji raspon koeficijenata.  

 

Tonći Šarić: Zna li se kako se kreće raspon za načelnika ? Ima li neki ? Znači ako sam dobro 

shvatio… 

 

Anita Jančić Lešić: Čekaj samo malo, Uredba…kako se to zove…Znači to je iz 2024. 

godine, „osnovica za obračun plaće državnih dužnosnika utvrđuje se u visini od 947,18 eura 

bruto i primjenjuje se od 2024. godine“ – to je taj dio. Evo ga- zakon o plaćama…samo 

malo. Evo ovdje imamo osnovice, odnosno koeficijente….imamo tu odluku, ako ćete malo 

pričekati možemo je naći.. 

 

Leo Katić: Dobro, čuli smo maloprije obrazloženje zbog čega se to čini. 

 

Andrea Frlan: Tako je.  

 

Anita Jančić Lešić: Znači imamo što se tiče načelnika i gradonačelnika do 3.000,00 

stanovnika i više…sad je ne mogu naći…imamo je tamo negdje. 

 

Andrea Frlan: Znači zakonom je propisano da plaća pročelnika ne može biti veća od plaće 

načelnika. Zato se i radi ovo povećanje koeficijenta. Jer krajem svake godine službenicima i 

namještenicima se definira koja je osnovica za obračun plaće za sljedeću godinu. Nama su 

koeficijenti propisani sa Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu JUO-a i nama što se mijenja 

plaća, što raste - raste je na osnovu te minimalne plaće koja je zajamčena. S time bi moja 

plaća prešla da se plaća načelnice ne mijenja nikako i da joj je koeficijent stalno jednak, 

moja plaća bi prešla njezinu. Zakonom je propisano da to nije moguće, zato se uzima ta 

razlika. I računa se krajem godine za primjenu od sljedeće godine. 

 

Leo Katić: I jeli izašla ta osnovica ? 

 

Andrea Frlan: Izašla je za 2026. godinu.  

 

Leo Katić: I po toj osnovici…što ? 

 

Enio Nikolić: Jeli nam lakše njoj smanjit plaću ili Aniti dignut plaću ?  

 

Leo Katić: Njoj spustit plaću. 

 

Enio Nikolić: Onda dobro. Što vam je lakše.  

Leo Katić: Ljudi, što nam ovo znači ? Ja sam pitao, po sadašnjem izračunu da li pročelnička 

plaća prelazi načelničku ? To sam pitao.  

 

Andrea Frlan: Ne prelazi. 



 

Leo Katić: To je meni dovoljno, da ne prelazi. Za mene je to dovoljno, za druge. Nema 

potrebe više to obrazlagati.  

 

Ante Karlović: Mislim da nema.  

 

Leo Katić: Čuli ste obrazloženje. 

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu i stavlja na glasovanje Odluka o izmjeni Odluke o 

visini osnovice i koeficijentu za obračun plaće i visini naknade za rad općinskog načelnika 

Općine Lastovo. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Leo Katić utvrdio je da se sa dva glasa „za“ i 

četiri „suzdržana“ glasa ne donosi 

 

Odluka o izmjeni Odluke o visini osnovice i koeficijentu za obračun plaće i visini 

naknade za rad općinskog načelnika Općine Lastovo. 

(u privitku). 

 

A.D.13 DODATNO POJAŠNJENJE NAMJERE – ZAKUP NEKRETNINE U UVALI 

SV. MIHOVIL (LASTOVO HOLIDAYS J.D.O.O.) 

 

Leo Katić: Ja ču se samo javiti. Prošli put smo između ostaloga zaključili da ćemo od, a prije 

nego što uđemo u postupak natječaja kojeg ne možemo izbjeći nego ga moramo objaviti, 

njega zatražiti parametre za taj okvir natječaja. Ovaj tekst kojeg mi smo sada dobili, meni išta 

ne znači, moram reći jer smo dobili sličan kao i prošli put, znači nismo dobili ništa nova, pa 

sada ja ne znam, imam neke godine – davno sam bio u vrtiću, ako je bio zaključak da od 

potencijalnog zakupca dobijemo parametre to znači ne da netko nama piše ovako ili onako, on 

sebe vidi u nekom projektu -   a to je na toliki period, nikakva prodaja ili to, ako bude prodaja 

biti će neka druga odluka, ja ne znam što bi sada zaključivao. Mislim moram biti iskren. Jer 

prošli puta – ako se netko sjeća te rasprave a bili smo na Vijeću, je bila upravo to tema. Jer mi 

možemo sada pisati sto godina. Ili ne ćemo više zatražiti ništa od potencijalnog zakupca nego 

će naše službe doći na sjednicu i reći „ljudi  ovaj prijedlog „ jer ja sada stvarno ne znam, 

nemojte se ljutiti, što bi sada zaključio. Nitko nije za to da bude kako je sada, nismo toliko.. 

 

Antun Kvinta: Normalno.  

 

Leo Katić: Nismo toliko, mislim, ali netko mora. Što ću ja sada ovdje, ne znam što bi 

zaključio, pogotovo iz jedne činjenice koju još nitko ne spominje, a to je da Općina Lastovo 

za taj objekt ima projekt i građevinsku dozvolu. Da li potencijalnom zakupcu, da li je on s 

time upoznat, i da li on zna da tamo postoje neke već određene stvari na koji se način, a to je 

bila duga procedura – Anita se toga sjeća, i konzervatora i zaštitara, i svega ostalo, što se po 

postojećim gabaritima toga objekta, tako je rađen projekt koji se zvao „za korak“  tako mi se 

čini jer ga je Miro započeo davnih godina, ishodovana je građevinska dozvola, da li je on s 

time upoznat ? Jer ukoliko on, kada razgovarate s njime, nije upoznat, možda to čovjeka tako  

ne interesira. Jer tamo se ne može ishodovati takva dozvola. Ne može se dva puta ishodovati 

dozvola za isti objekt.  

 

Antun Kvinta: Treba čovjeku pojasniti ovo.  

 



Leo Katić: Ja samo pitam. Mislim da čovjeku treba reći. Ima i ja ideja, ali što to znači ideja. 

 

Anita Jančić Lešić: Je, ovako, imamo dvije stvari, s obzirom da je ta dokumentacija stara, 

zakoni su se u međuvremenu mijenjali, vjerojatno će on trebati raditi Izmjene i dopune 

građevinske dozvole prilagođene sadašnjim zakonima. I on je na to spreman. Međutim mi bi 

trebali u našu Odluku o najmu poslovnih prostora ubaciti jedan članak u kojemu ćemo 

definirati pod kojim uvjetima će on dobiti zakup, na koliko godina i tako dalje. Sve ovo su 

samo elementi za razmišljanje. Ja bi predložila da mi za sljedeću sjednicu pripremimo 

prijedlog uvjeta davanja u najam. Temeljem svih ovih.. 

 

Leo Katić: Jer se ovako vrtimo, dopisivamo se bez veze. 

 

Anita Jančić Lešić: Vrtimo se u krug ali stvar je u tome da saznamo, da  i Vijeće ima… 

 

Leo Katić: Opet što se namjerava. 

 

Anita Jančić Lešić: Mi ćemo iznijeti jedan prijedlog pa donijeti prijedlog posebnog članka. 

 

Leo Katić: Onda se slažemo svim svi smo na istome tragu, pod ovom točkom, na točci smo 

13. pa zaključujemo da će se pripremiti prijedlog Odluke o zakupu sa tim parametrima pa će 

nam biti lakše. Jeste li čuli zaključak ? Da se za slijedeću sjednicu da prijedlog ugovora ne za 

njega nego ugovora koji će nam poći na natječaj. 

 

Antun Kvinta: Dobro, treba se raspisati natječaj po zakonu. Jeli tako ?  

 

Anita Jančić Lešić: Da. 

 

Antun Kvinta: Meni bi bilo drago da čovjek to dobije i nešto realizira ali moramo poštivati 

zakon.  

 

Leo Katić: O tome i govorim, i treba, ovo što govori Anita treba biti ugrađeno u Odluci… 

 

Anita Jančić Lešić: Da ugradimo u Odluku temeljem kojega mi možemo dati natječaj.  

 

Leo Katić: Jesmo  li se dogovorili za ovaj zaključak ? Jeli ima još netko nešto ?  Dopunu  ?  

 

Predsjednik Leo Katić zaključuje raspravu te zaključuje da se sastavi Prijedlog Odluke o 

Izmjeni Odluke o zakupu poslovnih prostora.   

 

A.D 14. REALIZACIJA ZAKLJUČAKA SA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

14.1 PROMETNI ELABORAT 

 

Anita Jančić Lešić: Pošto je prometni elaborat dosta opsežan, odnosno on se nalazi većinom u 

kartografskom dijelu koji nije pogodan za skeniranje i slanje, mi smo ga ovdje pripremili i 

nije težak za pogledati, ja bi predložila kada raspravimo ove točke da se elaborat rastvori i 

pogleda o čemu se radi.  

 

Leo Katić: Mi smo.. 

 



Anita Jančić Lešić: Tražili na uvid Prometni elaborat.  

 

Leo Katić: Rekla je Anita Lazarova zašto sve pamtiš. Mi smo zaključili, a ja ne bi stvarno više 

htio raditi zaključke, da će, a tada sam rekao pa sam porekao danas, da neću glasovati za 

Proračun – sjećaš se, ukoliko to ne iz definiramo.  A danas sam, prije, rekao i zašto sam 

glasovao za Proračun. Ja mislim da na tragu naših rasprava koje smo imali, a imali smo te 

rasprave, na što se odnosi uvid u prometni elaborat, tj. imali smo raspravu – ja sam, pa nešto 

Tonći – da sada ne nabrajam, mije ni bitno tko je uopće predlagao, izmjene tog Prometnog 

elaborata. Nemojte mi pročelnice više slati na e-mail ovakvu vrstu dokumentacije, jer ne 

mogu ništa otvoriti. Nemojte mi slati, to sam rekao i prošli put, ne tebi nego… 

 

Anita Jančić Lešić: Ne moguće je poslati, u takvim programima koji se ne mogu otvoriti.  

 

Leo Katić: Ja primam tamo, nemojte. Ja ću radije, imam strašno puno viška vremena, ja ću 

radije kada vi budete htjeli doći ovdje u Općinu Lastovo i tko god bude htio od vijećnika, sjest 

ćemo, riješiti problem, što ću ja sada gledati mape, mene te mape ne interesiraju, ja sam već 

rekao prije tri mjeseca što mislim da treba promijeniti u tome elaboratu. Nemojte se ljutiti ali 

ja ne vidim stvarno tu potrebu, meni nigdje nije preša ali što ću ja sada govoriti, kada sam već 

rekao što mislim o tome elaboratu. Rekao sam idejno što bi ja mijenjao, kako bi po mome 

viđenju poboljšao promet kroz mjesto. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja bi ovo sada prebacila na zadnju točku, da otvorimo i da onda konkretno 

rečemo o čemu se radi.  

 

Leo Katić: Ok. Prebacimo  

 

14.2 ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O  ZAKUPU POSLOVNIH PROSTORA 

 

Leo Katić: O toj točci isto nemam ništa za reći. Mi smo već zaključili da se za sljedeću 

sjednicu, piše u zapisniku kojeg smo usvojili maloprije, kada govorim nemojte misliti da 

nekoga napadam, mi smo već zaključili a danas smo u zapisniku ovjerili da se donese na 

Vijeće izmjene i dopune odluke o zakupu poslovnih prostora u vlasništvu Općine Lastovo i 

zaključili smo i na što se to odnosi. Da treba samo gledati jednu rečenicu.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, ovo je možda malo nespretno... 

 

Leo Katić: Treba ugraditi samo jednu rečenicu. a ovo ću još samo jednom reći i više se neću 

javljati, do kraja siječnja ću sazvati sjednicu, to unaprijed govorim, ima vremena, imamo 

sada, ako ne bude gotova Mihajla ovo je jedan stavak, ja ću ti pomoći napisati taj stavak, to 

nije nikakav problem, dopuniti jednu odluku. Ne podcjenjujem te nego to su stvari koje mi 

zaključujemo, dajte to smo već zaključili da dovedemo kraja. Što ću ja sada o ovome govoriti. 

Ja ljudi nemam što reći o ovoj točki 14.2. 

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, možda nismo u obrazloženje išli. Što se tiče Mihovila i što se tiče 

ove odluke, te odluke nisu pripremljene i biti će za sljedeće vijeće.  

Leo Katić: Ne govorim, samo nemojmo više zaključivati. Što ćemo sada ovdje reći, da mi 

nismo napravili izmjenu i dopunu. Ima li tko po ovoj točki nešto za reći ? 14. 2 ? Ja nemam.  

 

14.3 IZMJENA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U RH 

 



Leo Katić: Zaključak je donesen.  

 

Anita Jančić Lešić: Upućeno je, znači ovo je.. 

 

Leo Katić: Istina tamo je jedna riječ krivo napisana, nema veze, „načelnica će proslijediti…“ 

neće načelnica nikome ništa proslijediti nego će načelnica dostaviti. Kada budete pisali drugi 

put, jer je to bitna razlika u dokumentaciji. Znači ako se radi o tematici koja je meni draža 

nego Aniti a bez obzira kome je draža, ako se radi o jednoj proceduri, ako se radi o ozbiljnoj 

granici a sastavni dio je županijske granice, mora biti taj postupak jer će županijska skupština 

možda reći mi to odbijamo primiti. Razumijete što hoću reći.  

 

Anita Jančić Lešić: Mi smo uputili županiji, odgovor još nismo dobili. Ovo je možda malo 

nespretno napisano.  

 

Leo Katić: Ma sve ok. 

 

Anita Jančić Lešić: Ovo je više izvješće o  

 

Leo Katić: Evo 14.3 izvješteni smo da je dostavljeno županiji.  

 

Anita Jančić Lešić. Da. 

 

Leo Katić: Ima li netko nešto po tome više pitati ? Nema ?  

 

14.4  PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O NAČINU 

PRUŽANJA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA NA 

PODRUČJU OPĆINE LASTOVO 

 

Anita Jančić Lešić: To je isto bio zaključak da se napravi prijedlog odluke, to isto tako nije 

pripremljeno, znači ove odluke.. 

 

Leo Katić: Ćete pripremiti.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ćemo pripremiti za sljedeću sjednicu. Znači mi smo u ovome mjesecu 

imali dvije velike promjene u našemu uredu, koji je ionako mali. Imamo novu pročelnicu, 

imamo novog suradnika. 

 

Leo Katić: I mi o tome isto vodimo računa. 

 

Anita Jančić Lešić: Imamo novog pročelnika i novo-staru suradnicu, Jasna se vratila – Višnja 

je otišla, imamo dvije osobe koje tek mjesec dana rade. Dvanaesti mjesec je bio vrlo 

zahtjevan, svi ovi projekti koje smo provodili tijekom godine idu financijska izvješća, i 

nadoknada sredstava, pripreme Proračun i ostalih stvari, tako da jednostavno nismo stigli 

pripremiti ove odluke. 

 

Leo Katić. I mi to razumijemo.  

 

Anita Jančić Lešić: I onda sada ako možemo ovo… 

 

Leo Katić: I sada smo to zaključili i vraćamo se na 14.1. 



 

14.1 PROMETNI ELABORAT  

 

Anita Jančić Lešić: Evo ga možemo to podijeliti. Imamo prometni elaborat koji je napravljen 

po pravilima struke. Ovo je prometni elaborat nerazvrstanih cesta, mi kao Općina upravljamo 

nerazvrstanim cestama. Mi kao Općina imamo pravo označavati nerazvrstane ceste. I ovo je 

elaborat horizontalne i vertikalne signalizacije koja se donosi na postojećim nerazvrstanim 

cestama. Na prvoj stranici piše gdje što ide. Idemo dalje. Imamo ovdje.. 

 

Enio Nikolić: Samo da pitam, horizontalna i vertikalna, to su prometni znakovi.  

 

Anita Jančić Lešić: I bojanje.  

 

Leo Katić: Crte – horizontalna, znakovi vertikalna.  

 

Anita Jančić Lešić: Evo vidite, tu sada ima točno što gdje treba biti. Po pravilima struke. Mi 

ćemo sukladno našim mogućnostima ove stvari stavljati. 

 

Leo Katić: Obilježavati. 

 

Anita Jančić Lešić: Ima dosta slijepih ulica zato što turisti zaglave. Mi domaći znamo, ljudi ne 

znaju i onda zaglavljuju. Također smo stavili znakova suženja ceste na nekim ulicama koje su 

vrlo uske, pošto su sada sve širi automobili pa se događa da ljudi zaglave. To je npr. između 

Trgu Lastovskog poklada i ovamo priključka na Dobru Dobričevića. Znači tu bi trebao biti 

znak da je širina ceste maksimalno. 2 m i onda ljudi kojima je šire auto neće ući. To su… 

 

Leo Katić: Oprosti, odakle je ova firma, ovi što su radili ?  

 

Tonći Šarić: Varaždin, čini mi se. 

 

Anita Jančić Lešić: Vukovar.  

 

Leo Katić: Iz Vukovara ? O, pa onda će oni razumjeti moj jezik kada ja njima rečem što treba 

izmijeniti. 

 

Antun Kvinta: Neće se ni žalit. 

 

Anita Jančić Lešić: Ali na što ?  

 

Enio Nikolić: Kada smo već oko te karte mogu li ja samo nešto pitati ? Autobusno stajalište 

na Pjevoru, znak je zabrana zaustavljanje i parkiranje.  

 

Anita Jančić Lešić: Osim busa. 

 

Enio Nikolić: Za gdje se taj znak odnosi ?  

Anita Jančić Lešić: Tamo gdje se bus parkira.  

 

Enio Nikolić: A recite mi zašto je iznad vrata ribarnice i tko ga je postavio, molim da se to 

upiše, tko ga je postavio, sa čijim odobrenjem, iznad vrata od ribarnice prema dole željeznim 



vratima od cisterne. Znači gdje se spušta u skladište za  koji Općina naplaćuje najam, 

ribarnica i skladište dole. Iznad vrata do stupa javne rasvjete. 

 

Leo Katić: Mali ti je najam, nemoj se buniti. 

 

Enio Nikolić: Nema veze. Samo da znam tko ga je postavio i po čijem odobrenju.  

 

Leo Katić: Znači nije tamo gdje bi trebao biti, ako sam dobro shvatio ?  

 

Enio Nikolić: Iznad vrata ribarnice je postavljen taj znak.  

 

Anita Jančić Lešić: Sa donje strane kada se ide dole ? Namjera je bila da se tamo ne 

zaustavljaju i parkiraju auta da oni koji tamo imaju prostore da se mogu doći ukrcat/iskrcat jer 

je bila primjedba da ljeti ljudi se parkiraju… 

 

Enio Nikolić: Znači uz odobrenje je postavljeno sve ? 

 

Anita Jančić Lešić: Da. 

 

Enio Nikolić: Dobro.  

 

Anita Jančić Lešić: Ali je ideja da tamo oni koji imaju skladišta mogu doći uzeti i .. 

 

Enio Nikolić: A može li se znati tko ga je postavio ?  Jer cestar ne radi, cestar je na bolovanju 

već godinu dana. 

 

Leo Katić: Pa to nije cestara. Anita je nekoga zaduži.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja sam zadužila komunalnog redara. 

 

Leo Katić: Mislim Općina, htio sam reći Općina.  

 

Enio Nikolić: A dobro, dobro. 

 

Anita Jančić Lešić: Komunalnog redara sa idejom da tamo ne postane parking jer ljeti se 

dogodi da bude parking. A oni koji tamo imaju prostor imaju priliku doći do svojih prostora. 

Jer su se ljudi žalili da im je to problem.  

 

Zdenko Barbić: Da oni mogu parkirati.  

 

Anita Jančić Lešić: Ne, da mogu doći i uzeti. 

 

Zdenko Barbić: Da oni mogu parkirati a mi ne možemo.  

 

Antun Kvinta: Ne bi smio nitko parkirati.  

 

Zdenko Barbić: Gdje je znak da ne bi smio nitko parkirati, ne smije nitko parkirati – ni ja. Ili 

svi a samo ne ja.  

 

Enio Nikolić: Ja sam samo pitao jer znam zašto sam pitao.  



 

Anita Jančić Lešić: Ne bi smio nitko parkirati jer je namjera da se.. 

 

Zdenko Barbić: Ja pitam isto, baš sam ja htio to pitati. Da se dođe pet minuta i da se ide ća.  

 

Anita Jančić Lešić: Iskrca i uzme, da se ne blokira promet.  

 

Enio Nikolić: Ok, hvala.  

 

Anita Jančić Lešić: Da li će netko zloupotrijebit, to sada ne možemo.. 

 

Leo Katić: Ma nećemo, Lastovci nisu takvi.  

 

Zdenko Barbić; Umjesto da rasteretimo Pjevor i tu stane pet auta, jer tko god stane dole, ja 

sam stao dva puta pa mi je došao jedan dotični me upozoravat da je to njegovo. Ja bi uveo 

javni put i parking, jer on može proći, ima metar i pol skoro i autom bi prošao drugim. Znači 

ima prostora, široko je ali valjda on neki ego svoj „pići“ ne znam po čemu, mada ima rodicu u 

Općinu i onda mu ona dozvoljava ali ja govorim sinko možeš proći karijolom.  

 

Leo Katić: Pa onda mu je ona dozvolila, što.  

 

Zdenko Barbić: Ja ne sumnjam da mu nije dozvolila, i ja bi. 

 

Tonći Šarić: Možemo staviti vrijeme, pa to u Dubrovnik piše pa sam mislio nadodati pa do 

sedam ili osam. 

 

Leo Katić: Pa dobro hoćemo li mi, mi smo na sjednici ?! 

 

Anita Jančić Lešić: Sjednica je. Znači, drugi dio mjesta Lastova je isto tako označeni manje-

više su sužene ceste i slijepe ulice gdje turisti zaglave. Jer ih GPS zna navoditi loše i evo ga, 

tu je dalje, dio ispod Hacijedne. Gdje je Hacijenda, ne mogu se baš orijentirati. 

 

Tonći Šarić: Prema meni. 

 

Ivana Lagetar: Pomozi mu. 

 

Leo Katić: To je cesta Sv. Antoni gore a ovo dolje je izlazak na cestu put Prgova.  

 

Anita Jančić Lešić: Da, da..to su znakovi koji bi trebali biti tu napravljeni, znači koja je 

 

Ivana Lagetar: Glavna cesta, sporedna cesta. 

 

Anita Jančić Lešić: Sporedna cesta i to, taj dio.  

 

Zdenko Barbić: I cesta Rača spilja trebala bi biti slijepa ulica, puno ljudi ide tamo na slijepu 

ulicu.  

Leo Katić: Ne dobacujte ! 

 

Anita Jančić Lešić: Ovdje isto tako, slijepa ulica u Lučicu. 

 



Antun Kvinta: Ljudi kada „uguglaju“ za doći iz Ubli povede ga karta preko Huma. 

 

Zdenko Barbić: Ide kao da ide za Portorus ali ne može, zato ti govorim. 

 

Ivana Lagetar: Može pješke. 

 

Zdenko Barbić: Ide autom. Fali ti znak stop. 

 

Leo Katić: Probiti ćemo cestu.  

 

Anita Jančić Lešić: A misliš Spivnik ? 

 

Zdenko Barbić: Ne, nego na Dovin Dol gdje se ide u Voji Dolac na Dosipje Dol. Na to 

raskrižje ide prema Portorusu a tamo je slijepa ulica. Ljudi idu dosta njih. 

 

Leo Katić: Ma probiti ćemo cestu, što ti je. 

 

Anita Jančić Lešić: Znači ovdje imamo na Pasaduru smireni promet. 

 

Leo Katić: Zaklopatica. 

 

Ivana Lagetar: Zaklopatica. 

 

Leo Katić: Vidi se da si malo išla u Zaklopaticu.  

 

Anita Jančić Lešić: Molim ? 

 

Leo Katić: Leo Katić: Vidi se da si malo išla u Zaklopaticu. Znači Zaklopatica.. 

 

Anita Jančić Lešić: A zato što je ovo bilo na Pasaduru isto..pa sam gledala znakove nisam 

uopće gledala teren. Ovaj, znači to je tu. Dalje.. 

 

Antun Kvinta: A što je ova cesta… 

 

Leo Katić: Snima se sjednica, hej ! 

 

Anita Jančić Lešić: Nemojmo ovo snimat. 

 

Leo Katić: Onda ne snimaj.  

 

Anita Jančić Lešić: Nemojmo ovo snimat, poslije ako netko ima primjedbu neka je reče.  

 

Leo Katić: Jeli vi uopće slušate nju što govori ?  

 

Anita Jančić Lešić: Označavanje… 

 

Leo Katić: Ma dobro, ništa, jedino  

 

Anita Jančić Lešić: Jedino negdje ako nešto.. 

 



Leo Katić: Jedino je pitanje moje bilo da li se taj prometni elaborat, da li u njemu su ta 

gospoda uredili promet Pjevor…Ima li gdje tu ta rečenica.  

 

Anita Jančić Lešić: Samo malo. 

 

Leo Katić: Samo sam to htio pitati.  

 

Anita Jančić Lešić: Gdje smo ovo, Ubli. Ovako, trebalo bi napraviti , s njime smo razgovarali 

ovako.. 

 

Leo Katić: Treba napraviti dopune.  

 

Anita Jančić Lešić: Za parkinge, to još nismo naručili.  

 

Leo Katić: Ali od njih isto treba. 

 

Anita Jančić Lešić: On je premjerio znači trebalo bi napraviti dodatni prometni elaborat za 

parkinge. Ovdje nisu uključeni. Zato što u tome trenutku mi smo dobili ulicu od Uljare do sv. 

Roka, više nije državna cesta. 

 

Enio Nikolić: Dobro je, ne mislim ja na te parkinge. Na ta dva parkinga.  

 

Anita Jančić Lešić: Ovom izmjerom smo morali odvojiti parking od ceste, znači ovom novom 

izmjerom će čestica parkinga na Pjevoru biti odvojena od čestice ceste da bi se moglo 

napraviti u stvari elaborat. Moramo prilagoditi čestice makar nisu u vlasništvu. 

 

Enio Nikolić: Nisam ja mislio na ta dva parkinga. Ja sam mislio parking Portorus, desna 

prometna traka, parking Zaklopatica – lijeva prometna traka, parking Pasadur – uz more li uz 

kuće, ja sam mislio na te parkinge.  

 

Anita Jančić Lešić: A na ilegalne parkinge. 

 

Enio Nikolić: Ne, to su parkinzi. Čim nitko ne plati kaznu i još drži auto to su parkinzi.  

 

Leo Katić: Ne opterećujte hrvatsku policiju.  

 

Enio Nikolić: Ne, nego i da to bude sljedeći elaborat kada bude.  

 

Anita Jančić Lešić: Znači ovo je, evo, Pasadur. 

 

Ivana Lagetar: Ja znam gdje je policija pa prijavi. 

 

Anita Jančić Lešić: Što se tiče legalnog parkinga i naplate parkinga ako bog da sreće. 

 

Leo Katić: Anita, da ne listam i ne budem dosadan, moje pitanje je bilo, da li je u tome 

elaboratu kojega listaš, da li je on u bilo kom dijelu uredio režim prometovanja Pjevor – 

Općina.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja mislim da da, čekaj. Dvosmjerno je.  

 



Leo Katić: Znači uredio je. I mi smo tada zaključili da će se, ja samo pitam – da bi mogao 

nastaviti, i mi tada zaključili da će se izvršiti, kada ste vi rekli da po mome, nakon što smo mi 

jezivi, objašnjavajući koja je ideja, i onda ste vi na kraju meni rekli „mi imamo prometni 

elaborat“ što je meni normalno super, i mi smo tada zaključili da ćemo u tome prometnom 

elaborata od izvođača, kada to odlučimo zatražiti sa izmjenama i dopunama, da se taj režim 

promijeni. Pa će onda Andrea kada bude ujutro išla na posao sa Pjevora, neće se bojati da li će 

joj netko doći u usko jer će znati da može slobodno doći do skretanja prema Općini. Za sada 

će parkirati na Dolcu a ako mene posluži zdravlje i snaga, mi stvarno mislimo o.. 

 

Anita Jančić Lešić: Jednosmjernoj ulici. 

 

Leo Katić: Jednosmjernoj ulici i o uređenju novih parking prostora i od Dolca napraviti trg jer 

u dokumentima piše trg a ne piše parkiralište a isto to smo rekli na onoj mojoj kada sam ja 

poludio, i pitao tko će popraviti kanale za vodu na Trgu Lastovskog poklada, gdje ste vi 

dozvolili da bude parking, da ćemo to učiniti i dole. To su jednina dva trga u mjestu Lastovu a 

ako mi na onoj mojoj početnoj ideji o UNESCO-u i svjetskoj baštini minimum ne napravimo 

uređenje mjesta Lastova, jer svi koji dođu na Lastovu idu kroz „selo“ kako mi zovemo a to 

nije selo nego jedno mjesto, onda mi ne možemo bez promjena. Ili ako vi mislite da mi 

možemo ovako kakvo je sadašnje stanje onda mi ne mislimo isto. A ja bi htio da ti prihvatiš to 

kao nešto novo, bolje i da mi stvarno u mjestu ostavimo dva trga, jer Pjevor nije trg. Niti će 

ikada biti. On je najfrekventniji ali on ne može biti nešto, neću se više vraćati na ono što sam 

govorio prije. Moje pitanje je samo bilo da li je on odredio režim ? Je, jeli tako.  

 

Anita Jančić Lešić: Je, dvosmjerno. Iz jednostavnog razloga, što bi ja rado da je jednosmjerna, 

međutim imamo problem onog odvojka koji ide dole ispod Danice. 

 

Leo Katić: Nemamo nikakav Anita problem.  

 

Anita Jančić Lešić: Ako imate nekakvo rješenje. 

 

Leo Katić: Anita, jeli se slažeš sa mnom da ljudska glava teško prihvaća promjene ?  I da će 

ljudi uvijek negodovati. Nama su odluku, za koju si ti glasovala tada, da te podsjetim, o 

jednosmjernom skretanju „od Biza“ do škole, znate tko srušio ? Marčelino Simić i Dragi 

Pavlo. To treba reći. A ja ti unaprijed govorim, da bi to odgovaralo i njemu i Dragome Pavlu. 

Mi moramo se početi mijenjati. Ako ne mislimo.. 

 

Anita Jančić Lešić: Ajmo gledati tehnički, što ćemo sa onim dijelom ulice koji skreće dole 

prema Bizu, Bartolu Ali ? 

 

Leo Katić: Ostaje, sve ostaje normalno.  

 

Tonći Šarić: Ostaje dvosmjerno.  

 

Leo Katić: I bila je dvosmjerna.  

Anita Jančić Lešić: Biti će dvosmjerna do onoga dijela. Kako ćemo to, s kojim znakom ćemo 

obavijestiti ljude na Pjevoru. 

 

Tonći Šarić: Znak jednosmjerna osim za stanare ulice te i te.  

 

Leo Katić: Znak ispod kojega piše na početku je dvosmjerna i piše 100 m.  



 

Anita Jančić Lešić: Ja nemam išta protiv.  

 

Tonći Šarić: Predsjedniče, samo jedno pitanje.   

 

Leo Katić: Nemoj me zvati predsjedniče jer odmah poludim.  

 

Enio Nikolić: Snima se.  

 

Tonći Šarić: Ne znam koliko je koštao ovaj elaborat, i ne zanima me, ali sve ovo… 

 

Leo Katić: Moguće su izmjene i dopune, to je jedino važno.  

 

Tonći Šarić: Ja sam ga gledao na mobitel, uspio sam sam ga vidjeti, poslali ste moje mišljenje 

je da sve ovo što je napravljeno da bi jedan polaznik autoškole dok još ne položi teoretski dio, 

isto sve o ovome znao. 

 

Leo Katić: Ali problem je što mora biti ovlaštena tvrtka, to je problem. 

 

Tonći Šarić: Ne, ne, hoću reći. 

 

Leo Katić: Ne može ga napraviti. 

 

Tonći Šarić: Slažem se. Ovo što Anita kaže „ne može“, može se. Mislim oni su, kaže 

„jednosmjerna, uska 2 m“  

 

Leo Katć: Dobro, to je za goste.  

 

Tonći Šarić: Još jedna stvar. Kod ove 'draulike, par puta, ljudi koji nisu sa Lastova su 

„zajahali“ cestu, ostali su visiti na vagi između gornje i donje recimo.. 

 

Leo Katić: To gdje su „zajahali“ cestu je državno, nije općinsko.  

 

Antun Kvinta: Dobro, treba staviti jedan branik i gotovo. 

 

Leo Katić: To gdje je „zajahano“ je vezano uz, oprosti želim ti pomoći. 

 

Anita Jančić Lešić: Je, je imaš pravo.  

 

Leo Katić: Državnu cestu jer je poveznica za Skrivenu luku. Općina je od dijela gdje  

završava zavoj prema Pjevoru.. 

 

Tonći Šarić: Možemo li tražiti da postave branik, ogradu, bilo što da ljudi.. 

 

Leo Katić: Možemo, kako ne možemo.  

 

Antun Kvinta: Ne preskoče preko skalina.  

 

Tonći Šarić: A što se tiče dvosmjerne, ili jednosmjerne, mislim da može. Postavimo je. 

Tražimo od izvođača da napravi. 



 

Leo Katić: Izmijeniti ćemo elaborat.  

 

Tonći Šarić: Pa će nam on na znak reći koji ćemo. 

 

Leo Katić: To smo već zaključili, ne ćemo zaključivati.  Neću zaključivati sto puta. 

 

Anita Jančić Lešić: Ok. Ja bi isto tako u onome trenutku kada budemo.. 

 

Leo Katić: I još to što bude trebalo možda ti još vidiš.. 

 

Anita Jančić Lešić: Kada budemo imali čestice izdvojene za parking , onda ćemo zatražiti od 

njega da napravi i za parkinge. 

 

Leo Katić: Dobro imamo zaključak, na istome smo tragu, super. Zaključili smo točku 14.  

 

A.D 15 VIJEČNIČKA PITANJA 

 

Predsjednik Leo Katić otvara raspravu. 

 

Enio Nikolić: Što je sa djelatnikom Dubrovnik cesta, jeli se zna štogod ? I što je sa upitima 

stanara i dopisima njihovih iz Luke Ubli vezano za buku trajekta i sve ovo.  

 

Anita Jančić Lešić: Idemo jedno po jedno. Prvo je bilo što je sa.. 

 

Enio Nikolić: Dubrovnik ceste.  

 

Anita Jančić Lešić: Ja sam pisala Dubrovnik cestama da daju natječaj za čovjeka, još nisu 

dali, poslali su u međuvremenu ekipu koja je nešto tamo sređivala i to je proces. 

 

Antun Kvinta: Očistili su kanal. 

 

Enio Nikolić: Ne, ne, kanal, gdje je kanal to je druga firma. 

 

Leo Katić: To nisu Dubrovnik ceste.  

 

Antun Kvinta: Ne kanal vanka ceste.. 

 

Leo Katić: To su oni što najviše love ubiru na Lastovu, Opuzen i .. 

Enio Nikolić: Slivne vode. 

 

Antun Kvinta: Nismo se razumjeli.  

 

Anita Jančić Lešić: Nismo se razumjeli oprosti.  

 

Leo Katić: Kako se nismo razumjeli.  

 

Antun Kvinta: Betonski kanal koji je uz cestu samo su pokupili šušanj i bacili ga u šumu.  

 

Leo Katić: Oni koji najviše ubiru sredstava na ovome jadnome otoku.. 



 

Antun Kvinta: Bili su dvojica iz Hrvatskih cesta. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja sam im uputila to da trebaju naći zamjenu ako je čovjek na bolovanju i.. 

 

Leo Katić: Dobro, ajmo. Poslat ćete zaključak općinskog vijeća Općine Lastovo Dubrovnik 

cestama. Ovo isto što je Anita rekla. Tko je za taj zaključak ? Ma neću sada tu, da barem 

mogu svašta reći.. 

 

Anita Jančić Lešić: Idemo dalje. 

 

Enio Nikolić: Jadrolinija dopis stanari trajektne luke Ubli vezano uz trajektnu luku, buku, 

trajekt. Jeli se tkogod javio ? 

 

Anita Jančić Lešić: Ne, iz jednog razloga. Zato što, to sam i prošli put odgovorila, kada Luka 

bude pušten u promet, onda ćemo te stvari rješavati. Luka prvo mora biti puštena u promet da 

bi se moglo napraviti izmjera buke i da bi se mogla im omogućiti da se priključe na struju da 

bi mogli smanjiti buku trajekata. Trajekt Oliver je na renoviranju, radi mu se prednja rampa, 

tako da će moći stati onda na ovaj rezervni vez i tako dalje. 

 

Leo Katić: Dobro. Mi smo tada isto raspravljali.. 

 

Enio Nikolić: Ja bi.. 

 

Leo Katić: Oprosti. 

 

Enio Nikolić: Gledaj, Općina Lastovo, prema meni kao ugostitelju koji sam u najmu, je isto 

što i Ministarstvo i Vlada prema Općini. Odnosno, Lučkoj upravi. Ako ja mogu ući u prostor i 

raditi bez ikakvih odobrenja od strane Općine, bez priključka struje, bez išta, ne mogu doći 

jeli tako, ne mogu raditi, kako onda može biti toliko taj netko, ako ti govoriš  - ja ne šaljem 

dopise, da nitko ništa ne odgovori. Da nemaš informaciju. Kada će ta uporabna dozvola, do 

kada će ti gore Joško Gljivić trpjeti tu buku, do kada će se pisati i ne znam ni ja što. To mi je 

neshvatljivo.  

 

Anita Jančić Lešić: Govorim, kritična odluka je o tome kada prođe tehnički pregled, uporabna 

dozvola, nakon toga. Evo, stavlja se struja. 

 

Leo Katić: Anita, tada smo isto vodili razgovor o tome da, ne ulazim sada u novu rivu, ovih 

sto nekih problema, nego o problemu toga čestog, ja sam barem govorio, često mogućeg 

dolaska odnosno nedolaska trajekta na Lastovo. I tada smo razgovarali, pa čak i zaključili, ali 

nema veze, da se zatraži od Lučke uprave da se radi takvih situacija, postojeći trajektni pristan 

a hvala Bogu koji je produžen 50 m osposobi kao rezervna varijanta za koju svi znao, trajekti 

će više pristati nego tamo kada je loše vrijeme. Pa moje pitanje glasi, jesmo li zatražili to od 

Lučke uprave ? I taj zaključak poslali ? Zaključak je donijet u raspravi,  ne znam ni ja više što 

je bilo ali bilo je nešto. Nismo, pa ako nismo ajmo. Ja ću odmah predložiti zaključak tako da 

idemo dalje. 

 

Antun Kvinta: Evo ja ću vam pomoći ako mogu jer sam svaki dan dole. Što se tiče staroga 

dijela gdje je Korčula pristajala godinama na starome dijelu rive, tamo fale samo „pajeti“.  

 



Enio Nikolić: To smo zaključili bili. 

 

Antun Kvinta: A ti „pajeti“ koji, dok sam ja imao firmu ja sam te „pajete“ rješavao 

svakodnevno.  

 

Leo Katić: Bile su vojne gume.  

 

Antun Kvinta: Svakodnevno sam ih rješavao kada bi mene Lučka uprava direktno zvala, treba 

nam „pajet“ na tome i tome dijelu, jer se zalio kapetan. Ja bi isti dan to postavio. Sada se čeka, 

ne znam što se čeka.  

 

Anita Jančić Lešić: Uporabna dozvola. Ne smije ništa mijenjati. 

 

Antun Kvinta: Pričamo o staroj rivi, ne novoj. 

 

Anita Jančić Lešić: Stara rive je rađena, mislite stara riva gdje pristaju katamarani ?  

 

Enio Nikolić: Da, da.  

 

Leo Katić: Ne, ne, gdje je pristajao trajekt.  

 

Antun Kvinta: Od rampe. 

 

Anita Jančić Lešić: Po projektu, sam malo, ona riva na kojoj je pristajao trajekt je isti u 

projektu do rampe. 

 

Antun Kvinta: Dobro. Ali zašto..? 

 

Anita Jančić Lešić: Oni su stavili tamo „pajete“ za katamarane.  

 

Antun Kvinta: Zašto su napustili gradilište a nisu doradili to kako treba ? 

 

Leo Katić: Slušaj što ti govori. 

 

Anita Jančić Lešić: Oni su doradili, to je po projektu. Dok ne prođe tehnički pregled i ne 

dobiju uporabnu dozvolu oni moraju držati „pajete“ za katamarane. Kada Luka dobije 

uporabnu dozvolu i novoizgrađeni dio i novi „pajeti“ na starome pristaništu za trajekte oni će 

to promijeniti tako da će staviti pristanište da mogu i trajekti stajati. Do tada ne mogu ništa.  

 

Leo katić: Ti to imaš usmeno rečeno ? Jeli tako ? 

 

Anita Jančić Lešić: Usmeno prije četiri mjeseca.  

 

Leo Katić: Šteta što nemaš na pismeno.  

 

Antun Kvinta: To usmeno to nema nikakve veze.  

 

Anita Jančić Lešić: Nazvati ću njega da mi dostavi pismeno. O tome je u sedmom mjesecu 

govorio. I treba još jedna bita duža za trajekt tamo staviti, ima još tih detalja.  

 



Leo Katić: Ali ima dužinu. Nemamo više problem dužine. 

 

Antun Kvinta: Ja svakodnevno sam tamo.. 

 

Leo Katić: Jer to Lastovce će koštati.  

 

Antun Kvinta: Jeli mogu, smo malo.. 

 

Leo Katić: Oprosti. 

 

Antun Kvinta: Novi „pajeti“ koji su postavljeni kada se radila riva – već ih pola nedostaje. 

Već pola, ja sam jutros brojio, četiri nedostaju, vise lanci u more. Znači, netko ih je otkinuo, 

brod, jahta, ne znam tko pristaje na onome dijelu. 

 

Leo Katić: Ne može jahta.. 

 

Antun Kvinta: To je dio od gdje spušta se sada rampa od trajekta na novoj rivi, od toga ugla 

od rampe pa sve dokle je bio feral do Joška dole. Nedostaju četiri „pajeta“.  

 

Anita Jančić Lešić. Oni će to morati popraviti. Moraju ih vratiti. 

 

Antun Kvinta: Ali ako su prije primopredajom , znači da nije kvalitetno napravljeno. Da li ima 

neki nadzorni organ, ili je sam građanin koji je primijetio da nedostaje „pajet“. Ima li neki 

nadzorni organ koji će to pogledati ? 

 

Anita Jančić Lešić: Neće im proći tehnički ako ih ne poprave.  

 

Zdenko Barbić: Pa popravljali su već neki dan kada je bio vojni brod, izgulili su ih, moj 

Neven ih je bagerom dizao i stavljao.  

 

Antun Kvinta: Popravili su jednoga a nedostaju još tri.  

 

Anita Jančić Lešić: Dobro, oni to moraju popraviti.  

 

Leo Katić: Čuli smo obrazloženje Anite vezano uz korištenje starog pristana. Ima li još netko 

nešto ? 

 

Ante Karlović: Ima. Dva pitanja. Izmjena reda plovidbe. Tko je donio odluku a da Lastovce 

nitko nije pitao, mislim to je čak bilo po internetu pitanje. To je prvo pitanje. Ne znam da li.. 

Antun Kvinta: Umjesto  na uru da ide u podne. 

 

Ante Karlović: Izmjena plovidbenog reda.  

 

Leo Katić: A u nedjelju ovo. 

 

Enio Nikolić: U podne umjesto na uru i u pet umjesto u šest iz Splita.  

 

Leo Katić: Znači, zašto je došlo do toga ? 

 

Ante Karlović: Da. I druga stvar je.. 



 

Antun Kvinta: Netko je tražio, mi nismo. 

 

Ante Karlović: Mislim vi ste ipak bili i u zdravstvu, pričalo se o brodici za brzi prijevoz, pa 

me zanima.. 

 

Anita Jančić Lešić: Što se tiče brodice za brzi prijevoz, zatražena je, to pripada Ministarstvu 

pomorstva, mora, brodice za brzi prijevoz su pri Lučkim kapetanijama. Ministar je, mora 

napraviti izmjene, sistematizacije Lučke kapetanije, ta sistematizacija u principu ide na Vladu, 

obećano je da će to napraviti. Mi smo prije ljeta sklopili sa Parkom prirode ugovor da Park 

prirode vozi ljude brzim brodicama, županije izdvaja sredstva za plaćanje tih ljudi koji su 

dežurni za brze brodice, i ta situacija za sada mislim da je zadovoljavajuća zato što za nas je 

ključna linija između Zaklopatice i Brne. Mogućnost da se prebaci do Brne. Nama prijevoz  

Gliserom odnosno brzom brodicom, do Dubrovnika, put koji traje tri ure po bonaci a po 

nevremenu traje i pet, po meni to apsolutno nije opcija. Nama je bitna linija da mi imamo.. 

 

Leo Katić: Pa čovječe, došla si na moje nakon dvije godine. Za nas je prioritetno helikopter i 

sve drugo je za Lastovce ništa ! 

 

Anita Jančić Lešić: Apsolutno. Točno. To su samo alternative koje se ponekad mogu 

iskoristiti. 

 

Leo Katić: Samo odgovorite još za red plovidbe ako, da me poslije ne pitaju za to.  

 

Anita Jančić Lešić: Za red plovidbe, ja sam se usuglasila sa tim redom plovidbe na traženje 

Jadrolinije. Zato što ovaj trajekt dolazi vrlo vrlo kasno. Ja znam da ljudima odgovara, djeci 

odgovara da ide malo kasnije. Međutim, s obzirom da u većini slučajeva njihove primjedbe 

odbacujemo, ovu sam uvažila, mislim da to ne mijenja toliko sistem za ljude.. 

 

Leo Katić: Čuli ste odgovor. Jesi li zadovoljan ?  

 

Enio Nikolić: Ne.  

 

Leo Katić: Samo polako. Tonći ima pitanje. Pa onda Enio.  

 

Tonći Šarić: Uvažili ste primjedbu. Međutim.. 

 

Leo Katić: Zahtjev. 

 

Tonći Šarić: Zahtjev. Problem je u 18 što kreće iz Splita. Međutim, oni imaju dva broda, 

recimo za Lastovo. Jer oni voze i dnevnu i popodnevnu liniju. Znači oni imaju brod u Splitu. 

 

Anita Jančić Lešić: Misliš Vela Luka ? 

 

Tonći Šarić: Da. Imaju dva broda. Konkretno Korčulu i još jedan, trenutno Marka Pola. 

Korčula može krenut u 13 sati i doći kada dođe. Jadrolinija ima rod u Splitu i može krenuti i u 

16 sati popodne, ne mora Korčula doći u Split i vratiti se. To im treba reći. Sa Lastova mogu 

krenuti i u 15 sati ali oni maju brod u luci u Splitu koji može krenuti kada im odgovara. U  

četiri popodne. Ne moramo doći ni u deset. Može i u četiri krenuti.  

 



Leo Katić: To kod sljedećih izmjena i dopuna.  

 

Anita Jančić Lešić: O tome treba razmišljati i ja sada ne bi. Trenutno su ove promjene 

eventualne promjene plovidbenog reda bi ja pričekala.. 

 

Antun Kvinta: Sezonu. 

 

Anita Jančić Lešić: Ne sezonu nego da se definitivno dole u Ublima posloži gdje će tko 

vezati. Ono što ja voljela je isto da iz Dubrovnika katamaran kreće kasnije. Kreće prerano, ne 

može kasnije jer je vezan dolaskom ovoga iz Splita. Znači, prvo treba posložiti gdje će stajati 

katamarani, gdje trajekti i onda kada vidimo da su te opcije dobre onda treba promijeniti neke 

stvari. 

 

Tonći Šarić: Oni sada ne mogu u 17 sati krenuti iz Splita.  

 

Leo Katić: Ne može nikada krenuti na vrijeme.  

 

Tonći Šarić: A imaju brod koji može, ovaj dođe kada dođe, ovaj ide po plovidbenom redu.. 

 

Leo Katić: Enio ! 

 

Enio Nikolić: Po meni je bilo važnije, moje mišljenje, rukovoditi se odlukom da naša djeca 

idu na uru popodne da mogu objedovati, tko ide na misu – tko će objedovati, da idu, nego 

momentalno za vikendaše koji se vraćaju iz Splita, jer on je vikendaš koji je u petak pošao 

„ahala-bahala“ i on se vraća. Da li će se on vratiti u deset i pl ili u jedanaest to je sasvim 

svejedno, ali je meni važno da moje dijete lijepo na miru da se digne i da objeduje i da ide na 

uru. Po meni. A i sinoć je pratio u pet i kvarat iz Splita.  

 

Leo Katić: Jeli dozvoljavate da Zdenko postavi pitanje jer traži ? Jeste li suglasni ?  

 

Antun Kvinta: Može zašto ne. 

 

Zdenko Barbić: Nije pitanje, nego bi se samo nadovezao na te dvije točke. Ovo što on govori, 

ne ide trajekt u jedan, da, ali to je traženo ne znam koliko je to Anita.. 

 

Anita Jančić Lešić: Jadrolinija.  

 

Zdenko Barbić: Jadrolinija je tražila zbog posade. Znači posadi je naporno voziti do 11 sati i 

dignuti se u tri i pol da bi vozio opet sutradan. Zbog toga su oni tražili izmjenu, ne zbog 

Lastovaca ili škole ili nečega. Što se tiče toga znam sigurno. 

 

Anita Jančić Lešić: Jadrolinija, ne Vela Luka.  

 

Leo Katić. Jeli ima još netko pitanje ?  

 

Zdenko Barbić: Još jedno pitanje, ne pitanje nego za ove helikoptere. 

 

Leo Katić: Oprosti.  

 

Zdenko Barbić: Zadnji puta se dogodila, ne znam koliko znate.. 



 

Leo Katić: To je smiješno da nije. Mislim ovo je meni.. 

 

Anita Jančić Lešić: Što ?  

 

Leo Katić: Jesi li ti čula tu zadnju priču o helikopteru ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ne. 

 

Leo Katić: Meni je to nevjerojatna priča.  

 

Zdenko Barbić: Nije nitko reagirao.  

 

Antun Kvinta: O čemu se radi ?  

 

Anita Jančić Lešić: Ne znam ni ja. 

 

Leo Katić: Prije tri dana, teta Marija.  

 

Zdenko Katić: Znači imali su, helikopter, hitna služba, unesrećenog sa Brača, Hvara i 

Lastova, u isti moment. 

 

Leo Katić: Ne sa Brača, nego Korčule.  

 

Zdenko Barbić: Dobro, Korčule, tri otoka. Sa tri otoka a mi smo zadnji. I ta tri otoka prvo su 

svih izveli, svih su izveli sa helikopterom jer su.. 

 

Leo Katić: Jer su mlađe životne dobi, to ti je razlog. Evo ti Anite. 

 

Anita Jančić Lešić: Ja nemam pojma. 

 

Zdenko Barbić: Meni je život-život.  

 

Leo Katić: Ajmo, ok. 

 

Zdenko Barbić: Život je ljudski isti… 

 

Leo Katić: I krene helikopter. 

 

Zdenko Barbić: I krene helikopter sa Brača i vozi ih u Split, Bračanina- krene helikopter iz 

Splita ide na Korčulu a Lastovo čeka, tri četiri, pet sati. Jer je to dno dna. Ima brodica na 

Braču, što ne vozi… 

 

Leo Katić: Ali to nije cijela priča.    

 

Zdenko Barbić: Ali čekaj me, ali to je meni prva i zadnja priča.  

 

Anita Jančić Lešić: Možemo li ovo ugasiti.  

 

Leo Katić: Kreće helikopter.. 



 

Pauza 

 

Anita Jančić Lešić: To bude ali moramo barem sedam dana ranije zatražiti njima, ne možemo 

zadnji dan tražiti. 

 

Enio Nikolić: I ove godine tko ide u Pokladare i maškare dobije od Ujedinjenih narodi po 50 

eura dnevnicu.  

 

Predsjednik Leo Katić zaključio je sjednicu u 15.25 min i zaželio je svima sretna predstojeće 

blagdane.   

 

Prilog: 

- Zapisnik s 4. sjednice Općinskog Vijeća 

- Zapisnik s 5. sjednice Općinskog Vijeća 

- III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2025. godinu 

- Proračun za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

- Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine 

Lastovo 

- Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

naselja Lastovo 

- Odluka o izmjeni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

dijela naselja Uble 

- Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Lastovo za 2026. 

- Analiza stanja sustava Civilne zaštite na području Općine Lastovo u 2025. godini, 

- Plan djelovanja Općine Lastovo u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu, 

- Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Lastovo za 2026. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

- Odluka o izmjeni Odluke o visini osnovice i koeficijentu za obračun plaće i visini 

naknade za rad općinskog načelnika Općine Lastovo 

 

Prema tonskom zapisu                                                                                        Predsjednik  

zapisnik napisala                                                                                              Općinskog vijeća  

Iva Frlan                                                                                                              Leo Katić 
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URBROJ: 2117-15-02-25-2 

U Lastovu, 22. prosinca 2025. godine 

 

 


